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ASSEMBLÉE NATIONALE
8ème législature

Economie: services exterieurs
Question écrite n° 35984

Texte de la question

M Gerard Welzer M le ministre delegue aupres du ministre de l'economie, des finances et de la privatisation,
charge du budget, sur la situation de la perception de Granges-sur-Vologne (Vosges) qui semble menanacee
par le projet de reorganisation des postes comptables des services exterieurs du Tresor mis a l'etude par le
ministere des finances. Il lui demande de maintenir cette perception dont le role est primordial pour les habitants
des communes rurales gravitant autour de Granges-sur-Vologne et situees dans un milieu geographique difficile.
Il lui indique, par ailleurs, qu'une eventuelle fermeture ne manquerait pas d'avoir des consequences nefastes sur
l'activite economique d'un secteur deja touche par la crise.

Texte de la réponse

Reponse. - Par suite du depart, au 1er janvier 1988, du comptable titulaire de la perception de Granges-sur-
Vologne (Vosges), le tresorier-payeur general des Vosges et le receveur particulier des finances de Saint-Die
ont ete dans l'obligation de confier, a titre transitoire, la direction interimaire de ce petit poste comptable a un
agent de categorie B preleve sur l'effectif de la recette des finances de Saint-Die et charge jusqu'alors de
fonctions de renfort dans divers postes comptables du secteur geographique en cause. Cette mesure a permis
d'assurer l'indispensable continuite du service public. Aucune autre mesure n'est actuellement envisagee de
nature a modifier les conditions de gestion de la perception de Granges-sur-Vologne qui reste donc ouverte
dans des conditions normales au public. Toutefois, ulterieurement, il pourrait etre souhaitable de confier la
gestion de la perception precitee au chef des postes de Corcieux qui dispose, depuis le 1er janvier 1988, d'un
micro-ordinateur. Cette dotation en materiel permettrait en effet de rendre de meilleurs services aux usagers
mais surtout aux elus locaux dans la gestion financiere et comptable des collectivites dont ils ont la charge.
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